

# Patrioten

Sandheden skal gøre Eder frie



## Vanviddets triumf !

*Mørkemændene fra Mellemøstens beskidte fattigkvarterer konfronteres med profetens billede i Jyllands-Postens streg, og de går helt amok og råber: Dræb danskerne! Hug hovedet af danskerne! Brænd danskerne! Heldigvis er det dog kun deres egne landsmænd, som de kan få fat på og slå ihjel, og 60-70 arabere omkommer i de vilde opløb, som mørkemændene iværksætter.*

*Men den muhamedanske verdens afsindige trusler mod det danske folk vil aldrig blive glemt. Vi skal huske alle disse trusler, og en dag vil vi lægge regningen frem og forlange den betalt.*

## Truslerne mod Danmark

**De mellemøstlige stater og muhamedanerne i Europa har rettet de mest afsindige trusler mod Danmark og det danske folk, og denne ondskab er slem nok, men værst er det dog, at de danske politikere og myndigheder ikke har vist den ringeste modstandskraft over for disse trusler.**

I stedet for at svare på truslerne med den fornødne styrke, så har de danske politikere og myndigheder bøjet sig for truslerne og derved svigtet det danske folk. Det danske folk er blevet forrådt af netop de personer, der almindeligvis betragtes som ledere i samfundet. Disse såkaldte "ledere" er blevet til ynkelige spytlikkere for de fremmede muhamedanere, og deres feje kryben for muhamedanerne er simpelthen kvalmende at se på. Politikere og erhvervsfolk har skamløst rost de mest primitive og brutale muhamedanske samfund for at genoprette forbindelsen til de fremmede muhamedanere, og en række ledende politifolk har gennem helt forrykte og løgnagtige påstande ført hele det danske folk bag lyset, så man kunne forhindre fuldt lovlige protestaktioner mod de fremmede muhamedanere. Man må nu konstatere det meget triste faktum, at hele det danske lederskab er bundråddent, idet politikerne, erhvervslivets topfolk og politicheferne er nogle feje hunde, der hellere vil bøje sig for de fremmede muhamedanere end forsvare danskernes interesser.

**Kampen mod islam er en kamp for danskheden !**

Årgang 1, Nummer 8

April 2006



### Hør Radio Holger!

Radio Holger er Storkøbenhavnens eneste dansk-nationale radiostation, og Radio Holger sender nu på FM-båndet 90,4 Mhz. og samtidigt via Hybridnettet på 87,7 Mhz., hver onsdag og torsdag fra kl. 18.00-21.00 og hver lørdag kl. 8.00-10.00.

### Indhold

Krigen mod islam er uundgåelig.....	2
En perkers angst.....	3
Myndighedernes tvetydighed.....	4
Udenrigsministeriet....	5
Radio- og TVNævnet.....	6
Muhamedanske trusler.....	7
Brevkasse.....	8

\*\*\*\*\*

*Den redaktionelle kommentar  
af Kaj Vilhelmsen*



## Krigen mod islam er uundgåelig

Trods alle de danske politikeres, myndigheders og mediers ynkelige og smagløse leflen for de fremmede muhamedanere, der har til hensigt at forhindre en konflikt med islam, så kan man dog slet ikke komme bort fra, at opgøret mellem den kristne og civiliserede verden og islam er på vej. Udviklingen går og må nødvendigvis gå i denne retning, simpelthen fordi alle objektive forhold betinger det. Efterhånden som de fremmede muhamedanere forsøger at opnå dominans også i Europa, så vil en vældig reaktion mod de fremmede muhamedanere blive skabt. Heller ikke i et demokratisk Europa vil folkeslagene blive ved med at finde sig i, at hensynet til de fremmede muhamedanere skal være afgørende for europæernes ytringsfrihed og hele daglige liv, og en dag beslutter det civile europæiske samfund sig for ikke længere at acceptere dette. Det stadigt voldsommere pres indvandringen fra den muslimske verden ligger på den europæiske offentlighed vil altså blive den udløsende faktor, og der vil komme et opgør, som ikke kan forhindres af politikere og myndigheder, hvor gerne de end vil bevare freden. Når dagen kommer, vil ingen høre på politikere og myndigheder, for så har de europæiske folkeslag helt mistet tålmodigheden og kræver en øjeblikkelig befrielse fra de fremmede muhamedaneres kolonisering. Og opgøret kan antage både terrorkrigens og den åbne krigs karakter, alt efter den situation man er i på det pågældende tidspunkt, det eneste sikre er, at de europæiske kristne folkeslag vil stå mod muhamedanerne fra Mellemøsten både i selve Europa og uden for Europa. For europæerne vil det blive en frihedskamp, et forsøg på at stoppe den fremmede kolonisering af Europa, og for de fremmede muhamedanere vil det blive en kamp for at udvide islams herredømme. Og kampen bliver blodig og brutal, for det drejer sig om samfundenes overlevelse, men kampen er både nødvendig og uundgåelig. Og vi må da heller ikke som europæere og danskere være bange for dette opgør, for det er jo langt værre, hvis Europa i det stille

overtages af muhamedanerne fra Mellemøsten. Faren er således ikke, at de europæiske folkeslag bukkes under i kampen mod islam, for reelt er europæerne i militær henseende langt stærkere end muhamedanerne fra Mellemøsten, og denne overmagt bliver endda betydeligt forøget, når det civile samfund i Europa deltager i opgøret, nej, faren er, at europæerne i misforstået humanitet nægter at kæmpe, og at de dermed overlader deres lande til de fremmede muhamedanere helt uden kamp. For netop dette er de moderne europæeres helt store svaghed, den misforståede humanitet over for de fremmede, som er farlig, fordi den fører til selvopgivelse og manglende hævde af de europæiske folkeslags egen kultur. Og de fremmede ved desværre alt om europæernes psykiske svaghed, og derfor myldrer de ivrigt ind i Europa og begynder at påtvinge europæerne en fremmed kultur og religion. På længere sigt findes der naturligvis kun eet svar på dette, og derfor nærmer opgørets dag sig da også, for uanset de europæiske folkeslags psykiske svaghed, så vil det bestandige muhamedanske pres uundgåeligt tvinge udviklingen hen imod opgøret. Intet kan forhindre dette, da det ikke er et spørgsmål om politik eller ideologi men om en igangværende udvikling styret af helt objektive faktorer. De fremmede muhamedanere strømmer ind i Europa, de fremmede muhamedanere ændrer de europæiske samfund til ukendelighed, og de fremmede muhamedanere dominerer samfundslivet. Og tilbage står europæerne fortabte, de kender ikke længere deres egne samfund, deres liv er blevet ødelagt, og inde i dem vokser vreden, og en dag har de fået nok, og opgørets og befrielsens time slår. Vi skal altså som danskere slet ikke være bange for en kort og voldsom krig, der fører til befrielsen, men vi skal være bange for den årelange og gradvise kolonisering fra Afrika og Asien, som fører til Europas ødelæggelse. I en krig dør tusinder, men under en kolonisering dør hele folkeslag, og lande og kulturer går under og kun kaos bliver tilbage.

**Patrioten. Boks 1848, 2300 København S. Patrioten er et nyt Internetmagasin, der udkommer den første i hver måned. Magasinet beskriver og tager stilling til kampen mod indvandringen. De kan kontakte Patrioten på Internettet [www.patrioten.org](http://www.patrioten.org) eller via E-mail: [mail@patrioten.org](mailto:mail@patrioten.org). Hvis De vil støtte Patrioten økonomisk, så kan De sende et beløb til giro: 1-699-7668. Ansvarshavende redaktør Kaj Vilhelmsen.**

## Nyheder

### Bevilling til Radio Holger

Integrationsministeriet har tildelt Radio Holger en bevilling på 200.000 kroner til en helt ny række udsendelser om integrationen af fremmede i det danske samfund. Radio Holger har fået bevillingen efter en større ansøgningsrunde i det københavnske lokalradiomiljø, hvor ansøgerne skulle give tilbud på en udsendelsesrække. Pengene udbetales allerede den 1. april og tages fra Integrationsministeriets særlige pulje for kritisk dækning af integrationsarbejdet.

### Muhamedansk gravplads

Realiseringen af planerne om en gravplads til muhamedanere i Roskilde-området er desværre kommet et lille skridt nærmere. Roskilde Kommunes Økonomiudvalg besluttede den 15. marts at sætte gang i det forberedende arbejde til den lokalplan, der skal bane vejen for den længe planlagte gravplads. Første gang, der blev talt om en muslimsk gravplads i Roskilde, var i efteråret 2000, da det var på tale at benytte et stykke jord i Svogerslev til formålet. Et område umiddelbart øst for Langengen var i forvejen udlagt til begravelsesplads, og menighedsrådet i Svogerslev havde ikke brug for arealet. Imidlertid blev planerne heldigvis stoppet af embedslægen, fordi der var tale om moseområde, som af sundhedsmæssige årsager ikke er egnet til begravelsesplads. Dernæst blev blikket rettet imod Østre Kirkegård i Roskilde. Et område ved Solsortevej i forbindelse med kirkegården kunne indrettes til muslimsk begravelsesplads, men den eneste vej, der førte ind til området, førte over kirkegårdens indviede kristne jord, og det kunne muhamedanerne ikke acceptere. Så blev det foreslået, at man skulle placere gravpladsen i den østligste del i kommunen, i Trekroner Øst, hvor lokalplanen udlægger to hektar til begravelsesplads. Trekroner Øst blev allerede i 2002 foretrukket som hjemsted for den muslimske begravelsesplads, men lokalplanen har afventet den almindelige byudvikling af området. For tiden er der ingen veje, der fører helt frem til det sted, hvor begravelsespladsen skal anlægges. I de kommende par år vil man altså forsøge at etablere en muhamedansk gravplads i Trekroner Øst, og det er jo nok værd at vide for modstanderne af indvandringen.



*Naser Khader - han var alligevel ikke så modig.*

### En yndlingsperkers angst

Der var jo alligevel ikke så meget gods i den opreklamerede fremmede Naser Khader. Trods alle de danske mediers uendelige sludder om ham og hans "store indsats", så er han åbenbart let at skræmme. Efter imamen Akkaris trusler gik Naser Khader straks i dækning og søgte krisehjælp. Men det er da ikke særlig opsigtsvækkende at blive truet på livet af muhamedanske fanatikere, det er mange danskere jo også blevet uden derfor at forlange politibeskyttelse og søge krisehjælp. Det forekommer altså som om, at medierne gør lidt vel rigeligt ud af netop truslerne mod Naser Khader, når de afsindige fanatiske muhamedanere truer så mange andre på livet. Selvfølgelig skal imamen Akkari og hans ligesindede smides ud af vort land, fordi de er farlige, men der er slet ingen grund til særligt at beklage Naser Khader, som man nu gør i alle medier. Naser Khader er mediernes yndlingsperker, og det er vel egentlig derfor, at man gør så meget ud af truslerne mod netop Naser Khader.

**Det er en misforståelse,  
at et afvæbnet folk skaber sikkerhed  
for andre end angriberne.**

## Nyheder

### Myndighedernes tvetydighed

Nu bliver de danske myndigheders holdning i Muhammed-konflikten mere og mere tvetydig. Officielt går man naturligvis ind for ytringsfriheden, men hvordan er det egentlig i praksis? Ja, det får man et indtryk af gennem det følgende brev fra en H.P. på Fyn. Her citeres et uddrag af dette interessante brev, der sætter et spørgsmålstegn ved de danske myndigheders demokratiske og nationale sindelag:

»Den 12/2 blev der afholdt en demonstration i Odense til støtte for JP og ytringsfriheden, organiseret af borgerinitiativerne Frit Danmark og SIAD. Forud for begivenheden talte de to organisatorer sammen i telefonen. Ca. 15 minutter efter røret blev lagt på, blev den ene af dem ringet op af Odense politi. Om de lige måtte kigge forbi? Jo selvfølgelig. Få minutter senere ringede to mænd på døren, og legitimerede sig som repræsentanter for PET. (Politiets Efterretningstjeneste) De ville sikre sig, at det ikke handlede om koranafbrændinger eller andre provokationer, var essensen af budskabet. Telefonsamtalen var altså tydeligvis blevet aflyttet, da ingen andre på det tidspunkt kunne have haft nogen viden om den kommende demonstration.

Jeg undrer mig lidt over hvad PETs rolle i denne sammenhæng egentlig består i? Er det sådan at vi nu har undertrykte 'farlige nyheder', forhåndscensur, overvågning og diskret intimidering med landets sikkerhed som alibi? Forud for den 12/2 er PET chef Lars Findsen i medierne kommet med nogle ret politiserende udmeldelser angående andre planlagte demonstrationer, der indgik gnidningsløst i TV mediernes sædvanlige propaganda mod nationale bevægelser. Er PET blevet et slags politisk/religiøst politi der overvåger danske borgere for at forebygge eventuelle fornærmelser mod islamisternes såkaldte profet?

Hvor mange andre episoder er der forekommet hvor nyheder og begivenheder er blevet forsøgt skjult, undertrykt, og hvor mange andre er blevet påduttet tavshed i den hellige freds navn? Er ovenstående begivenheder udtryk for at vi allerede har givet afkald på det åbne samfund? Er det PETs opgave at undertrykke protester fra dele af

den danske befolkning, der kunne tænkes at provokere islamisterne herhjemme og i udlandet? Er det PETs opgave ligeledes at undertrykke nyheder der kunne tænkes at indvirke negativt på danskernes billede af muslimske indvandrere.

Var det så ikke bedre, at denne udenomsparlamentariske indblanding fra sikkerhedstjenestens side i dansk politik blev fastlagt ved lov i stedet for, så vi alle sammen ved, hvor vi står? Hvor meget uofficiel forhåndscensur, overvågning og mediemanipulation i sikkerhedens navn skal vi lære at leve med for at opretholde skindet af den multikulturelle utopi? Og til sidst, hvor meget åbenlys politiseren skal vi finde os i fra repræsentanter for sikkerhedstjenesten? Sign. H.P., 5000 Odense C«

Dette er vel et bevis på, at de danske myndigheder i praksis går de fremmede muhamedaneres ærinde og vender sig imod deres egne, bare for at kunne bevare en ynkelig fred med muhamedanerne. Denne optræden fra PETs side er foragtelig og afskyelig, og man skal ikke tro, at organisationens leflen for muhamedanerne forbedrer forholdet til danskerne. PETs folk optræder som uautoriserede censorer og svindlere, når de blander sig i, hvad danskerne har til hensigt at gøre og sige i forhold til muhamedanismen. Det er en svinestreg fra PETs side at aflytte telefonerne i lovlige danske organisationer, og det kommer aldeles ikke PET ved, om folk vil afbrænde koraner eller ej, for det er faktisk ikke ulovligt, trods de mange påstande om det modsatte fra PETs og politiets side. Men også i denne forbindelse optræder mange ledende politifolk som svindlere, de ved udmærket, at de selv lyver, når de påstår, at det skulle være ulovligt at afbrænde koraner, men de forsøger alligevel at skræmme folk fra det, simpelthen bare for at bevare deres ynkelige fred med muhamedanerne, som de altså køber ved at krybe på maven for muhamedanerne og forsøge at indskrænke danskernes ytringsfrihed. Nu må politiet og dermed også PET vælge side, vil man støtte de fremmede muhamedaneres dominans i landet, eller vil man varetage det danske folks interesser? Dette er spørgsmålet, for man kan ikke gøre begge dele.

## Nyheder

### Spytslikkerne i Udenrigsministeriet

Hvor ynkeligt de danske myndigheder optræder, det får man et ganske godt billede af ved at betragte det danske Udenrigsministerium, hvor man har lagt sig på maven for muhamedanerne i Mellemøsten. Herfra hedder det således: »I Udenrigsministeriet er der dyb bekymring for, at konflikten mellem Danmark og den muslimske verden på grund af Muhammed-tegningerne kan eksplodere igen. Hvilket også er baggrunden for Per Stig Møllers opfordring til, at Danmark må vise sin yderste gode vilje til at løse konflikten og undgå provokationer.« Dette foragtelige Udenrigsministerium advarer altså imod alle provokationer fra dansk side, skønt danskerne har måtte finde sig i utallige provokationer fra de mellemøstlige muhamedaneres side, men noget sådant vil de danske patrioter overhovedet ikke høre tale om, og patrioterne opfordrer til, at man ikke lægger bånd på sig, hvis man har til hensigt at udtrykke sin mening om de fremmede muhamedanere, uanset om det er muhamedanere i Mellemøsten eller Danmark. Udenrigsministeren og hans embedsmænd er afskyelige i deres svaghed, og danske patrioter kan slet ikke anse dem for personer, der er værd at lytte til, for hvorfor i alverden skulle man lytte til kujoner, der sælger ud af principperne bare for at genetablere et godt forhold til muhamedanerne i Mellemøsten?

### En pressemeddelelse

Den 26. marts udsendte Dansk Folkeparti følgende pressemeddelelse, der er partiets første egentlige forsøg på at få en ”oprydning” i gang i de muhamedanske miljøer i Danmark:

»Dansk Folkepartis retsordfører og formand for Folketingets Retsudvalg, Peter Skaarup, vil have justitsministeren til at svare på, hvad hun vil gøre for at stoppe fundamentalistiske islamiske kræfters virksomhed i Danmark. Derfor skal justitsminister Lene Espersen i Folketingets spørgetid blandt andet svare på, hvordan hun vurderer Det Muslimske Broderskab og deres aktiviteter i Danmark. Peter Skaarup vil holde justitsministeren fast på, at nu skal der ske noget i sagen. Blandt andre den omstridte imam Ahmed Abu Laban - som politiet i dag skal tale med om hans kendskab

til kommende selvmordsaktioner i Danmark - har tilknytning til Broderskabet. ”Det Muslimske Broderskab er en ekstremistisk, egyptisk organisation, som har været forbudt i Egypten i over 50 år og som støtter terrororganisationen Hamas i Palæstina. Hamas er på både USA's og EU's liste over terrororganisationer. Med de trusler mod en dansk folkevalgt politiker og om kendskab til terror-aktiviteter i Danmark, som Ahmed Akkari og Abu Laban er fremkommet med på det seneste, er det i 11. time, at den ansvarlige minister griber ind”, siger Peter Skaarup. Han giver ikke noget for de to imams forklaringer til mediernes lørdag om, at de enten er misforståede, spøgte eller faktisk slet ikke mente det, de sagde. ”Abu Laban talte jo nærmest sort og Ahmed Akkari fortsatte bare med at lyve”, siger Peter Skaarup. ”Det har længe stået klart, at de islamistiske miljøer i Danmark er farlige. Dansk Folkeparti har bare hidtil stået ret alene med modet til politisk at sige det højt på Christiansborg. Selv den konservative justitsminister har undladt at handle. Nu kan alle se og høre, hvad der foregår, og nu skal der ske noget,” siger Peter Skaarup.«

Man kan jo kun byde dette initiativ fra Dansk Folkeparti velkommen, men det drejer sig ikke kun om at stille nogle spørgsmål i Folketingssalen, man må selvsagt også følge sagen op, og her plejer det unægtelig at knibe lidt for Dansk Folkeparti. I en meget vigtig sag som denne må Dansk Folkeparti imidlertid tage sig sammen og ikke alene kræve handling af justitsministeren men faktisk også overvåge, at der så bliver noget ud af det hele i virkelighedens verden. I mange andre tilfælde har Dansk Folkeparti jo ladet sig nøje med noget helt uforpligtende og uengageret ministersnak, men det må ikke ske denne gang, for det er sagen alt for alvorlig til, og der må handling til. Peter Skaarup forlanger, at der nu må ske noget, og det bør alle kunne være enige med ham i, og det er udvisninger af muhamdanske fanatikere, der skal til, for kun udvisninger kan stoppe de muhamedanske fanatikeres aktiviteter i Danmark. Alt andet end udvisninger er allerede prøvet og har vist sig helt uden virkning.

## Nyheder

### Radio- og TVNævnets onde ånd

Som man sikkert vil kunne huske, så var det advokat Christian Scherfig, formanden for Radio- og TVNævnet, der på eget initiativ lukkede Radio Holger i tre måneder uden en forudgående normal sagsbehandling. Denne svinestreg af advokaten er slet ikke glemt, og vi kan kun betragte advokat Christian Scherfig som en stor slyngel, og det er vi åbenbart ikke de eneste, der gør, for nu vokser protesterne frem mod hans egenmægtige og uanstændige optræden i nævnet. På hjemmesiden TV-Nyt.com den 29. marts finder man følgende omtale af den magtgale advokat:

*»Landets tv-direktører har fået nok. Direktører fra DR, TV 2 og SBS er iflg. dagbladet Børsen trætte af formand for Radio- og tv-nævnet, Christian Scherfig, som de mener engagerer sig i sager, der har at gøre med den redaktionelle proces. "Jeg tror, at grunden til stilskiftet i nævnet er, at Christian Scherfig skal bruge en medieplatform til at profilere sig selv", siger en tv-chef til Børsen. Antallet af sager i Radio- og tv-nævnet er eksploderet siden nævnet fik ny formand i september 2004. Nævnet har bl.a. engageret sig i en række sager, der har med den redaktionelle proces at gøre. Adm. direktør for SBS TV, Henrik Ravn siger, at Radio- og tv-nævnet er en af de væsentligste faktorer i beslutningen om at lukke TV Danmark og flytte kanalen til London - uden for Radio- og tv-nævnets rækkevidde. Kritikken af nævnet og dets sammensætning preller af på kulturminister Brian Mikkelsen, der ikke mener at der er noget at komme efter. Ministeren ønsker ikke at ændre på sammensætningen af nævnet.«*

Her er så forklaringen på, at Christian Scherfig pludselig lukkede Radio Holger i tre måneder, for han vil bestemme, hvad radioer skal sige og fjernsynsstationer vise, men det har han slet ingen kompetence til at bestemme. I sin vanvittige magtsyge vil Christian Scherfig opkaste sig til overcensor og moralsk formynder, og han er derved blevet en stor belastning for et Radio- og TVNævn, der egentligt kun er et ren administrativt organ, der skal uddele sendetilladelser. Det har naturligvis aldrig været forudset, at Radio- og TVNævnet skulle være en ny censur-instans,

som det faktisk nu er ved at udvikle sig til under Christian Scherfigs formandskab. Og Christian Scherfig skulle sparkes ud af formandsstolen, for han har beviseligt misbrugt den til at skaffe sig personlig magt og skabe sig en medieprofil i offentligheden. Og i sagen med Radio Holger var det jo også en offentlig profil, som Christian Scherfig var ude efter, for han gjorde sig som bekendt populær i medierne ved straks at forfølge Radio Holger, da den tåbelige kritik i medierne begyndte. Han ville være en anti-racistisk helt i medierne, og det blev han jo desværre også på Radio Holvers bekostning. Men det er da rart at kunne konstatere, at mange andre nu også har fået nok af advokat Christian Scherfigs brutale misbrug af formandsposten i Radio- og TVNævnet, for det lover godt.

### Uhyggelige løgne afvises

Gennem arkivstudier i Moskva er en af de mest uhyggelige historier fra den anden verdenskrig nu blevet aflivet. Naturligvis passede det ikke, at tyskerne virkelig skulle have forvandlet de jødiske lig til sæbe, og den velkendte skrækhistorie om dette viser sig nu blot at være en vandrehistorie fra de polske ghettoer, der af propagandahensyn blev anvendt af de russiske kommunistiske myndigheder i forbindelse med krigsforbryderprocesserne efter krigen. Det var således den russiske rigsanklager L.N. Smirnov, der lod skrækhistorien indgå i krigsforbryderprocesserne i Tyskland, og det skønt han i øvrigt selv var helt klar over og gav udtryk for over for sine medarbejdere, at der faktisk kun var tale om en fuldstændig forrykt vandrehistorie. Dette fremgår åbenbart af arkiverne i Moskva, og det bemærkelsesværdige er jo her, at de kommunistiske myndigheder aldrig fandt det rigtigt at aflive den forrykte historie, hvad man altså nemt kunne have gjort. Og fordi man ikke ville aflive skrækhistorien men lod den løbe rundt i årti efter årti, så har den desværre også bredt sig til Vesteuropa, hvor mange naive mennesker stadig tror på dette afsindige sludder. For det er jo desværre først nu efter kommunismens fald og arkivernes efterfølgende åbning i Moskva, at en lang række af de mest vilde skrækhistorier kan aflives.

## Nyheder

### Flere dødstrusler mod tegnerne

Muhamedanske advokater udlover nu en stor dusør for at dræbe nogle danske tegnere. Tegnerne bag de danske Muhammed-tegninger er endnu engang blevet truet på livet af muhamedanere, idet de igen fik sat en pris på deres hoveder. 2000 forrykte muhamedanere var således på gaden i byen Multan i Pakistan, hvor advokatforeningen Bar Association opfordrede til mord på de 12 tegnere. - »Jeg udlover en dusør på 10 millioner rupier (i danske penge ca. én million kroner) på vegne af Bar Association til enhver, der dræber en af tegnerne«, sagde den muhamedanske fanatiker Syes Athar Shah Bukhari, der er præsident for advokatforeningen. Han blev støttet i dette morderiske forehavende af det muhamedanske parti Jamaat-i-Islami, der er det næststørste parti i den pakistanske koalitionsregering. Den lokale muhamedanske leder, Rao Zafar Iqbal, gjorde det også klart for advokaterne, at hans medlemmer var klar til at løse opgaven, dvs. at dræbe tegnerne, - »Vi er klar til at ofre vores liv for denne hellige sag«, råbte Rao Zafar Iqbal til de sindssygt ophidsede muhamedanske demonstranter.

### Flere muhamedanske terrorister

Fem muhamedanske mænd fra Mellemøsten er nu anholdt i London mistænkt for at opildne til mord og race-had som protest mod Muhammed-tegningerne. Anholdelserne kommer som en følge af to dages demonstrationer uden for den danske ambassade i London i begyndelsen af februar. Her viftede de helt hysteriske muhamedanske demonstranter med plakater, hvis tekster truede med en gentagelse af terror-angrebet i New York 11. september. Et hold fra Scotland Yard har studeret 60 timers videobånd, fotos og lydoptagelser fra demonstrationen foran ambassaden. Materialet er nu overdraget til anklagemyndigheden, som har meddelt efterforskerne, at der er tilstrækkelig basis for retslig forfølgelse af de fem muhamedanere. Indtil nu har myndighederne overvejet tiltale mod 22 fanatiske muhamedanere i sagen, og man arbejder på at identificere dem. Under demonstrationen til den danske ambassade lovpristes "de fantastiske flykaprere" fra angrebet 11.9.2001 og muhamedanerne fremvi-

ste plakater med trusler om en massakre mod de danskere, der fornærmer islam.



*Dette mærkværdige budskab blev præsenteret af muhamedanerne under demonstrationerne mod Danmark, og man kan roligt sige, at det ikke ligefrem er den store logik, der præger muhamedanernes budskaber. Budskaberne virker lige så forvirrede og primitive, som demonstranterne selv. Man kunne fristes til at le, hvis det hele ikke var så alvorligt.*

### Selvcensuren

Sagen om Muhammed-tegningerne har desværre ført til en øget selvcensur og angst i den danske offentlighed, og det er den helt forkerte reaktion på de muhamedanske fanatikeres trusler og vold. I stedet for at gøre det klart, at muhamedanerne ikke skal bestemme i Danmark, så begynder man nu at tage hensyn til de fanatiske muhamedanernes afsindige synspunkter. Mari-bo Revyens sketch om Muhammed-tegningerne blev således fjernet fra programmet, netop som revyens forfatter Kenneth Prehn ellers havde proklameret til B.T.: »Vi gør det, fordi mennesker har brug for at grine. Særligt, når det gælder noget så alvorligt som Muhammed-krisen, der jo har gjort dybt indtryk. Det har vi alle brug for at få bearbejdet, og en af måderne er at grine,« lød det fra ham. Men man bøjede sig jo desværre alligevel for den blot formodede trussel fra muhamedanerne. »Nogle fra revyholdet følte sig direkte utrygge efter, at der blev taget et billede til B.T og det lokale Folketidende fra revyen, der viser en person fra en af scenerne, Muhammed, med turban på hovedet og en dynamitstang i hånden, hvor der står "Danish Dynamite". Folk var bange for, hvilke signaler det sendte, og at det ville gå verden rundt ligesom grisetryne-billedet.« sagde Kenneth Prehn.

Ja, de fanatiske muhamedanere har haft et vist held med at påtvinge folk en form for selvcensur, der jo egentligt er komplet forrykt, for truslerne burde have givet anledning til et opgør med de fanatiske muhamedanere i Europa og ikke til en selvcensur.

## Brevkasse

En Leo H. fra Amagerbrogade spørger, *hvorfor man ikke er kommet nogen steder med et nyt patriotisk parti, som Radio Holger har talt så meget om?*

Svaret på dette er naturligvis, at tiden endnu ikke er moden. Ganske vist er der behov for et nyt patriotisk og landsdækkende parti, der kan erstatte det svage Dansk Folkeparti, men forudsætningerne for dannelsen af et sådant parti er simpelthen ikke tilstede endnu. Der findes således stadig intet fælles programmæssigt grundlag for de mange forskellige små patriotiske grupper, som i givet fald skulle deltage i dannelsen af partiet, og dette grundlag skal jo først udarbejdes, før partiet kan dannes, og de fornødne økonomiske ressourcer til et sådant projekt er heller ikke tilstede, så det bliver formodentlig slet ikke i året 2006, at partiet kan dannes. Der findes dog folk, som ikke rigtigt kan vente, og disse vil måske forsøge sig noget før med dannelsen af et nyt landsdækkende parti, men de vil hurtigt gå i stå igen på grund af manglen på opbakning og økonomiske ressourcer. Den hidtidige erfaring fortæller os nemlig, at dannelsen af et parti ikke kan ske på baggrund af manglende ressourcer, hvis partiet skal blive andet end endnu et mislykket forsøg.

Og så spørger en Alex K. fra København, *om man i Radio Holger nu støtter revisionismen, om man kan lide DNSB eller i det hele taget er nazister?*

Nej, Radio Holger støtter slet ikke revisionismen, men det betyder selvfølgelig ikke, at vi i radioen modsat er helt ukritiske over for de såkaldte officielle sandheder. Hvis vi mener, at en officiel opfattelse om det ene eller det andet er løgnagtig, så siger vi det naturligvis, og det er vor egentlige opgave. Det er jo ikke tilfældigt, at vort motto er bibelordet, *Sandheden skal gøre Eder frie*, for vi mener det faktisk. Hvis vi er enige med revisionisterne i et eller andet, så har det altså ikke noget at gøre med, at vi støtter revisionismen, men det er så udelukkende et resultat af vor bedømmelse af de faktisk forhold. Det er således ikke vor opgave at videreføre officielle løgne, hvor elskede de i øvrigt måtte være, men det er vor opgave at sige sandheden, også når den er upopulær. Og angående DNSB forstår vi ikke rigtigt lytterens udtryk "at kunne lide", for hvad betyder det i

denne forbindelse? Men nej, vi har ingen forbindelse til DNSB, og vi ønsker heller ikke at have det. Udover dette har vi ingen holdning til denne organisation. Og nej, vi er ikke nazister eller nationalsocialister, hverken i det konkrete eller i det hele taget.

En Vera fra København SV skriver, *at hun er enig med os i, at der skal gennemføres en repatriering af de fremmede, men hvordan har vi så tænkt os, at den kan gennemføres?*

Nu er det jo ikke sådan, at en repatriering af de fremmede skal gennemføres fra den ene dag til den anden, den skal være ordentligt planlagt, og den skal forløbe i flere faser over mange år. Når man først har vedtaget at iværksætte en repatriering, så vil man naturligvis opdele de fremmede i en lang række grupper, der skal udsendes på forskellige tidspunkter, så man også praktisk kan arrangere det. De farlige muhamedanske fanatikere skal naturligvis hjemsendes først, mens det ikke haster lige så meget med de kinesiske erhvervsdrivende, der jo nok udnytter danskerne økonomisk men dog ikke er direkte farlige. Man hjemsender altså gruppe for gruppe, hvilket også har den fordel, at de fremmede dermed får vanskeligere ved at danne en fælles front mod danskerne, hvilket kunne besværliggøre hjemsendelserne. Når en repatriering er iværksat udsender man måske pr. dag 4-500 fremmede, og en så beskeden udsendelse vil der ikke være nogen praktiske vanskeligheder med. Når man så samtidigt stopper effektivt for indvandringen, så vil Danmark være befriet for de fremmede i løbet af en halv snes år, for det hele drejer sig bare om, at der sendes flere fremmede ud af landet end der kommer ind i landet. Det har været nævnt, at en repatriering fra Danmark ville støde på udenlandsk modstand, men det siger de personer, der er imod repatrieringen, for det er noget sludder. Hvis repatrieringen bare gennemføres under ordnede forhold vil ingen i udlandet tage anstød af dette, da mange andre lande jo allerede gennemfører omfattende repatrieringer uden at der høres nogen protester over dette. Fra Mellemøsten har man således allerede hjemsendt millioner af såkaldte gæstearbejdere, og ingen finder, at dette skulle være uacceptabelt. Hvorfor skulle det så være problematisk fra Danmark?

## For et dansk Danmark

Man må desværre konstatere, at også statsminister Fogh Rasmussen er faldet for de venstreorienterede fremmedvenners hysteriske propaganda og krav om politisk korrekthed. Da han blev interviewet i anledning af sit tåbelige møde med nogle fremmede på Marienborg, så protesterede han mod journalistens helt selvfølgelige anvendelse af udtrykket "de fremmede" om disse fremmede, og det var ikke særligt klogt gjort af statsminister Fogh Rasmussen. Jo, Hr. statsminister, de fremmede er faktisk fremmede, og de skal selvfølgelig også kaldes fremmede!

### **Regeringen håner de danske arbejdsløse**

Skønt der stadig er hundredtusinder af danske arbejdsløse, så vil regeringen nu åbne for den østeuropæiske arbejdskraft, alene fordi erhvervslederne vil have et større udbud af arbejdstagere at vælge imellem. Danmarks Radio kan således den 30. Marts oplyse følgende:

»Østeuropæisk arbejdskraft skal have lettere adgang til Danmark, foreslår regeringen. En stribe nye tiltag skal gøre det enklere og hurtigere at rekruttere arbejdskraft fra de baltiske og østeuropæiske lande. Virksomheder med overenskomst skal helt slippe for at søge om arbejdstilladelse for hver enkelt ansat, deltid accepteres, udenlandske studerende må arbejde, pendling tillades, og alle særregler udfases frem til 1. maj 2009. Dermed åbnes sluserne principielt for alle, der arbejder til danske lønninger.«

Et sådant forslag er en direkte hån mod de mange, mange danske arbejdsløse, og de danske virksomheder skal naturligvis ikke have lejlighed til at ansætte østeuropæiske arbejdere, når man ikke vil ansætte de arbejdsløse danskere. Og nu vil det så vise sig, hvor meget man kan regne med Dansk Folkeparti, for dette parti kan faktisk få regeringens forslag afvist, hvis man da vil, og det forventer vi selvsagt. Hvis ikke Dansk Folkeparti får afvist regeringens uanstændige forslag om en import af østeuropæisk arbejdskraft, så må man rejse alvorlig tvivl om, hvorvidt Dansk Folkeparti virkeligt repræsenterer de almindelige danskere. Mange arbejdsløse danskere vil lægge mærke til, hvordan Dansk Folkeparti nu reagerer på regeringens forslag.

**Patrioten**  
**Boks 1848, 2300 København S**  
Hjemmeside: [www.patrioten.org](http://www.patrioten.org)  
E-mail: [mail@patrioten.org](mailto:mail@patrioten.org)